
Larry Fink, šéf BlackRocku, odrazu odmieta
„woke“ ideológiu: „Zašiel som priďaleko“. Kto
však ponesie zodpovednosť za všetky bláznivé
sociálne experimenty?
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Inšpektor Dreyfuss rád hovorieval, že pokiaľ bude existovať inšpektor Clouseau, tak svet je

hračkou v rukách blázna. Keď sa následne pokúsil tento problém vyriešiť (prvýkrát roku 1964 vo

filme Shot in the Dark), tak zrejme ešte netušil, čo všetko majú globálne elity v pláne počas

nasledujúcich desaťročí a ani to, že na svete sú aj väčší blázni ako inšpektor Clouseau.

Najnovšie sa jeden z najväčších podporovateľov „prebudenej“ ideológie Larry Fink, riaditeľ

BlackRocku, najväčšieho investičného fondu na svete náhle „zázračne“ obrátil a ostentatívne sa

vo vysielaní televízie Fox News zriekol „prebudenia“ a prebudenej ideológie.

https://jungefreiheit.de/wirtschaft/2026/sinneswandel-blackrock-ceo-verabschiedet-sich-von-wokeness/

Larry Fink, riaditeľ spoločnosti BlackRock

zdroj: flickr.com

No a presne ako keď sme videli v roku 1989 masovo obracať kabáty zaslúžilých sluhov režimu

(niektorí, ako napríklad súdruhovia Leško, Feldek, Strasser, Weiss, Schuster, Fico, Kukan,

Gašparovič, Kováč a nepreberné množstvo ďalších, nás zdarne ideovo navigovali ďalej), tak aj

Larry Fink uviedol zaujímavý dôvod, prečo je už „woke“ odrazu pasé:
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„Éra prebudenosti bol neúspešný experiment. Áno, spoločnosť sa mení. Kyvadlo sa

neustále kýva tam a späť.“

– Avšak, zdá sa, že niektorí sedia na kyvadle v akejkoľvek jeho polohe. A naopak: niektorí

dostávajú stále kyvadlom po frňáku. To však nevadí, to už je zabudnuté, ide sa ďalej. Tisíce

zničených životov, poprerábaných pohlaví, samovrážd, zničení malí podnikatelia, ktorí odmietali

LGBT, teror BLM v uliciach, rozvrátená morálka, rodiny aj kultúra – to všetko je zrejme len

drobný detail na úžasnej ceste pokroku ku svetlejším zajtrajškom.

Finkovi a jeho súdruhom ďalej dobre trávi aj šmakuje, tak kde by bol potom problém? Môže sa

experimentovať s ľudskou spoločnosťou aj ďalej. Veď ako vedeli Larryho ideoví súpútnici Gates,

Schwab či Karol III., ľudí je dosť až príliš, a preto nejaký ten pokazený experiment nepadá na

váhu.

Súdruh veľkokapitalista sa v relácii sám múdro pýta:

„Či si myslím, že kyvadlo sa pred piatimi rokmi vychýlilo príliš ďaleko? Áno, myslím

si, že sme dnes pragmatickejší. Aj ja som pragmatickejší.“

– Dnes? Obávam sa, že tento pragmatický rozmer súdruha Finka nikdy neopustil, nech robil

čokoľvek. Skrátka: predtým bolo pragmatické byť woke a teraz je pragmatické nebyť woke.

Iným podobný „pragmatizmus“ jeho spoločnosť BlackRock však rozhodne nemienila poskytnúť.

Táto spoločnosť, ktorá spravuje viac ako 12,5 bilióna dolárov, vyvíjala na klientov brutálny

propagandistický tlak. BlackRock bol pred týmto „zázračným“ obrátením sa považovaný za

najväčší korporátny subjekt angažujúci sa v oblasti environmentalizmu, klimatickej hystérie,

planetárnej udržateľnosti a ľavicovo liberálnej sociálnej politiky.

Finančný dinosaurus využil svoju moc na to, aby prinútil ostatné spoločnosti prijať takzvané

politiky DEI, ktoré znamenajú rozmanitosť, rovnosť a inklúziu. Fink chcel na celom svete nastoliť

takzvaný „prebudený kapitalizmus“ a vôbec sa tým netajil.

A po novom vyznaní prichádza logicky apológia „pro vita sua“. V rozhovore pre Fox News Fink

tvrdí, že BlackRock sa nikdy nesnažil politicky riadiť spoločnosti: „To nikdy nebol náš zámer.“

– Pochopiteľne. Väčšina mocných tohto sveta nemá záujem zasahovať do jeho chodu…

Fink sa s obvyklou aroganciou bankových papalášov zjavne rozhodol prispôsobiť politickým

zmenám, ktoré sa momentálne odohrávajú v mnohých častiach sveta – avšak najmä v USA. „

Myslím si, že spoločnosť sa vyvíja pozitívnejším smerom a stáva sa pragmatickejšou.“

A predtým sa snáď vyvíjala smerom k „woke“ negatívne? A to hovorí ten, čo to najviac

presadzoval?

O tempora, o mores…

Branislav Michalka
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